
Instrucciones de Uso

 Alimentación receptor 12/24 AC/DC
 Alimentación emisor  2x AA baterias litio 3.6V
 Entradas emisor  Seleccionable por Opciones y prog.

 1 Resistivo / contacto /optico
 1 Resistivo / contacto 

 Emisor tipo de entrada inhibida  Contacto libre de tensión
 Memória receptor 7 emisores por canal
 Salida receptor 2 Relés, micro desconexión 1B

 Test entrada emisor 
 Tipo
 Consumo receptor
Test presión (IEC 695-10-2) PCB (125ºC) WRAP (75ºC)
Grado polución 2
Clase de protección (IEC 60529) Ip55
Canales de frecuencia

 Alcance
 Temperatura trabajo
 Software
 Sobre voltaje nominal transitorio
 Consumo emisor
 Normativa seguridad máquina

 o contacto libre de tensión
2 
 - 12/24V AC/DC , cont., colect. abierto
0.5 W - 12 V / 1,2 W - 24 V

868.95MHz & 869.85MHz
100m
-35ºC to +55ºC
Clase A
330V
Transmitiendo 17mA / stand by 16uA
 954-1 Categoria 2

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

GENERAL 

PUESTA EN MARCHA

PROGRAMACIÓN  IN 2 como BANDA SEGURIDAD ÓPTICA DE BAJA TENSIÓN o RESISTIVA 

VIDA DE LA BATERIA

EMISOR RECEPTOR
Sistema de transmisión via rádio para resistencia seguridad (8k2), contactos (0 Ohms) bordes opticos de seguridad (baja tensión 
de alimentación).
El sistema consiste en 1 emisor y 1 receptor
El sistema es totalmente compatible con la versión existente de un canal wirelessband

Importante:
- El sistema no dispone de fusible de protección. Es aconsejable incluir un fusible de  protección exterior de mínimo 100mA y máximo 250mA.    

1- Terminales
2- Programación LED 
3- Pulsador
4- Opciones
5- Relés LED
6- Buzzer
7- Puente selector resisténcia salida

El emisor y el transmisor WirelessBand tiene que ser montado en superficies separadas.

1.- Inserte las baterias en el emisor.  
2.- Conectar el receptor a la alimentación. (Nota: conectar correcatamente en el caso de corriente continua DC.
3.- Compruebe la configuración de las opciones (switch) (Comprobar en Tabla 1)
4.- Llevar a cabo los pasos de programación.(Mirar el Proceso de Memorización de Código. Página 2) Emisor y receptor están acoplados entre sí.
5.- Si está usando la banda de seguridad óptica, ponga a ON la opción nº2 del selector (Mirar Tabla 1) y programe la opción óptica (mirar abajo)
6.- Instale el emisor en la entrada.  
7.- El cable de banda de seguridad al emisor (Mirar Tabla 2).
8.- Instalar el receptor en el sitio designado.
9.- El cable de alimentación, el test de entrada y salida a la unidad de control (Mirar Tabla 2).
10.- Encienda la alimentación.
11.- Realizar el test mediante la activación de la banda de seguridad conectadas en diferentes posiciones de la puerta, en particular en las 
posiciones de apertura y cierre.
12.- Se debe de mantener una distancia minima de 1m entre emisor y receptor para obtener un funcionamiento òptimo.

Antes de proceder , por favor, lea todos los pasos.

1.- Conecte, La Banda de Seguridad Óptica de Baja Tensión, alimentación en el terminal  Vcc. 
2.- Conecte la senyal de salida Óptica a los terminales 4 y 5 ( Mirar Tabla 1)
3.- Conecte la alimentación de la WirelesBand 2.F.
4.- Durante los primeros 10 seg. de la puesta en marcha, El LED de programación parpadeará 2 veces indicando que la Entrada 2 está configurada como 
Banda de seguridad óptica. Si el LED de programación parpadea 5 veces indica que la Entrada 2 está configurada como Banda de seguridad resistiva. Si 
no quiere cambiar la configuración, espere hasta que el LED de programación parpadee 1 vez, indicando la salida de la puesta en marcha. 
5.- Para la configuración de la Entrada 2 como entrada banda de seguridad resistiva , pulse el pulsador de programación 1,5 seg,durante los primeros 10 
segundos antes del parpadeo de la salida de la puesta en marcha. El LED de programación parpadea 5 o 2 veces dependiendo la configuración previa y 
después de 1 parpadeo del indicador LED de salida de puesta en marcha. 
6.- Para comprobar o cambiar la configuración, desconecte la alimentación y siga los pasos 3, 4 y 5.

La vida de la bateria es de alrededor de 10 años a -20ºC sin el contacto de seguridad óptico,e incrementa si el sistema trabaja a temperaturas 
mayores. Si está usando el contacto de seguradidad óptico, las baterias tendrán una vida de unos 2 años.(Para mantener la vida util de la bateria 
es necesario conectar la entrada de inhibición del receptor y/o emisor. Ver pagina 4))
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1- Terminales
2- Bateria 1 
3- Bateria 2 
4- LED programación
5- DIP - Switch
6- Pulsador
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- La instalación, puesta en marcha, modificación y la adaptación del sistema solo puede hacerla personal especializado.
- Apague el voltaje de funcionamiento antes de trabajar en el sistema.
- La unidad de control sólo podrá ser utilizada para proteger contra los peligros de aplastamiento y los puntos de corte automático en 
   puertas correderas (uso designado). Cualquier otro uso está prohibido.

ATENCIÓN!!



MEMORIZACIÓN DEL CÓDIGO

1. Pulsar pulsador PROG durante 1,5 seg. 
2.- Al oír la señal acústica deje de pulsar, ahora está en modo programación de emisores.El LED de programación se encenderá.
3.- A partir de este momento los emisores recibidos serán memorizados.
7.- Con el fin de memorizar presione el botón PROG en el transmisor. 
8.- La memorización de un código se reconoce con una señal acústica.
9.- El receptor saldrá automáticamente del proceso de memorización de códigos después de 10 segundos de la ultima entrada de un emisor. Será 
indicado con dos señales acústicas. 

RESET MEMORIA
1.- Presione el pulsador PROG durante 3,5 segundos.
2.- Después de 1,5 segundos se escuchará un señal acústico que indicará que ha entrado en el modo de memorización de código, manteniendo 
el pulsador pulsado.      
3.- Después de 3,5 segundos oirá un señal acústico fuerte durante 10 segundos.
4.- Dejar de presionar el pulsador 
5.- La WirelessBand habrá reseteado todos los emisores.
6.- El sistema permanecerá en el proceso de memorización, listo para recibir nuevos emisores. 
7.-   Al borrar los emisores se borran tambien los tiempos de activación de la alimentación del sensor òptico y se dejan los timepos por defecto.

INDICADOR MEMORIA LLENA
En el caso de memoria llena oirá algunos señales acústicos fuertes mientras intenta memorizar un nuevo emisor.
El sistema puede almacenar 7 emisores por canal.

INDICADOR MEMORIA BAJA
El indicador de bateria baja se compone de 4 señales acústicos que suenan cada vez que se recibe un mensaje desde el emisor programado. El 
LED de emergencia y el buzzer se activan de forma simultánea.

  ATENCIÓN!!  
La configuración de opciones debe de hacerse como paso previo a la memorización de emisores en el receptor, sino el   

       sistema no funcionará correctamente. Si se tiene alguna duda es aconsejable realizar un borrado completo de la memória.
Ejemplos:  
- Si quiere usar el inhibidor en el emisor La opción 2 del emisor y la opción 5 en receptor deben de estar en OFF antés de realizar la 
memorización de código en el receptor. 
- Si quiere usar el inhibidor en el receptor La opción 2 del emisor y la opción 5 en receptor deben de estar en ON antés de realizar la 
memorización de código en el receptor. 

PROCESOS DE PROGRAMACIÓN 

SELECTOR DE OPCIONES DEL RECEPTOR  (Tabla 2)

SELECTOR DE OPCIONES DEL EMISOR (tabla 1) 

OPCIÓN 1 - CLASE 2   
ON Clase 2 activada. Configuración estándard para operaciones de 

seguridad. 
OFF Clase 2 desactivada.

OPCIÓN 2 - FRECUENCIA EMISOR
ON Frecuencia 869,85 MHz.
OFF Frecuencia 868,95 MHz.

OPCIÓN 3 - TEST TIPO RECEPTOR
ON Contacto normalmente abierto.
OFF Contacto normalmente cerrado.

OPTION 4 - TIPO DE ENTRADA DE INHIBICIÓN
ON Funciona con la salida de test de fotocelula del cuadro
OFF Funciona con una salida auxiliar del cuadro

OPTION 5 - TIPO DE INHIBICIÓN
ON Inhibición en el receptor HABILITADA

Inhibición en el emisor HABILITADA
OFF Inhibición en el receptor DESHABILITADA

Inhibición en el emisor HABILITADA
CLASE 2:
La frecuencia del emisor y receptor deben de coincidir de lo contrario los dispositivos no 
funcionaran. Con la clase 2 desactivada el consumo del equipo es menor ( es adecuado para 
tener el dispositivo en stock), para su correcto funcionamiento según normativa debe de 
activarse.El test del receptor solo verifica el rele. El receptor no se activa hasta detectar que 
todos los emisores programados funcionan corectamente.

OPCIÓN 1 - ENTRADA 1 TIPO DE BANDA DE SEGURIDAD
ON Banda de seguridad resistiva (8k2)
OFF Contacto banda seguridad (0 Ohms)

OPCIÓN 2 - SELECTOR DE TIPO INHIBICIÓN(*)

OPCIÓN 3 - FRECUENCIA EMISOR
ON Frecuencia 869,85 MHz, el valor DEBE coincidir con el receptor.
OFF Frecuencia 868,95 Mhz, el valor DEBE coincidir con el receptor.

* Emisor y receptor deben de tener la misma configuración de lo contrario el sistema no 
funcionará adecuadamente.
** Se debe hacer con el botón de programación en puesta en marcha (mirar los detalles 
de programación para banda de seguridad óptica)

   CON CONFIGURACIÓN RESISTIVA (**)
ON Banda seguridad resistiva (8K2)
OFF Banda seguridad de contacto (0 Ohms) 

   CON CONFIGURACIÓN ÓPTICA (**)
ON Inhibición en el receptor HABILITADA

Inhibición en el emisor HABILITADA
OFF Inhibición en el receptor DESHABILITADA

Inhibición en el emisor HABILITADA

Instrucciones de Uso
E

RoHS
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PROGRAMACIÓN DE TIEMPOS DE ALIMENTACIÓN Para el sensor optico (solo con OPCION 4 - ON) 

1. Pulsar pulsador PROG durante 1,5 seg. 
2.- Al oír la señal acústica deje de pulsar, ahora está en modo programación de emisores.El LED de programación se encenderá.
3. Pulsar de nuevo el pulsador PROG durante 1,5 seg. 
4.- El LED de programación parpadeara indicando que estamos en modo programación de tiempos de alimentación del dispositivo óptico
5.-   Espera de tiempo. Es necesario esperar el mismo tiempo que el que necessitamos que el sensor optico este activo.
6.-   Pulsar de nuevo el pulsador PROG durante 1,5 seg. EL receptor saldra del modo programación de tiempos y memorizara el tiempo de 
  alimentación de sensor optico. Si el tiempo de espera es inferior a 10 segundos se considera un error y no se memorizara ningun tiempo.



  CONEXIONES EMISOR

 CONEXIONES RECEPTOR 

RESISTIVE
SAFETY
EDGE

 1   2

8K2

CONTACT

1  2

ENTRADA 1

Or
RESISTIVE

SAFETY
EDGE

 4   5

8K2

CONTACT

4  5

Power
 Suply

(optical)

6

OPTICAL

COM2 IN2

4 5

ENTRADA 2

OrOr

12/24V 
AC/DC

RELAY 
TEST 1

RELAY 
TEST 2 /

INHIBITOR

OUTPUT1 
NC   NO

OUTPUT2 
NC   NO

 1   2   9  10  11 12  3   4  5

8K2

 6   7  8

8K2

NPN
PNP

NPN
PNP

TST1

COM.T1

9  10

12/24DC

TST1

COM.T1

9  10

12/24DC

TST1

TST1

COM.T1

COM.T1

PNP

NPN

9  10  2

9  10

12/24DC

12/24DC

TST1

COM.T1

9  10

12/24AC

TST1

COM.T1

9  10

12/24AC

SALIDA 
NC   NO

8K2

SALIDA 
NC   NO

- Las dos salidas de los relés tienen la opción activada/desactivada de 
salida resistiva 8K2 y se convierte en salida estándard NC. 
- Conecte o desconecte el puente selector del relé para activar o 
desactivar la salida resistiva 8K2

PUENTE SELECTOR - conectado

Tornillos de fijación

PUENTE SELECTOR - desconectado
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IN1 COM1 COM2 IN2 COM2 IN2 COM2 IN2  VCCIN1 COM1

V
cc

INHIBITOR

2  3

INHIBIDOR
INH   COM

Si se esta usando 
una banda de 
seguridad óptica 
recomandamos 
haga uso del 
inhibidor ( ver 
página 4)

MONTAJE  

CUADRO
DE CONTROL

220VM

E RoHS

( WIRELESS BAND 2.F)

PUENTE SELECTOR: SALIDA RESITIVA 8K2  

EJEMPLOS DE CONEXIÓN RECEPTOR   ( )

ENTRADA DE TEST/INHIBICIÓN: 
                      CONTACTO NO / NC  TRANSISTOR NPN /PNP

EJEMPLOS DE CONEXIÓN (EMISOR) 

CONFIGURACIÓN

OPCIÓN 2 - ON
PROG. PUESTA EN MARCHA (Mirar pàg. 1
- Banda de seguridad ópica de baja tensión)

BLANCO
MARRÓN
VERDE

GND / 0V

5 VDC

SEÑAL SALIDA

Banda Seguridad Óptica Baja Tensión

4  5   6

COM2

VCC1

IN2



ENTRADA DE INHIBIDOR 

OPCIONES DE 
CONFIGURACIÓN 

OPCIONES DE
CONFIGURACIÓN 

ENTRADA INHIBIDOR se utiliza para inhibir la señal de la ENTRADA 2  y desconecta la alimentación del dispositivo optico cuando este esta configurado. Es util para ahorrar bateria cuando la puesta esta parada. De otro modo si la 
entrada optica esta configurada, connectada y no hay inhibición la alimentación siempre estara activa y la vida de la bateria se reducira drasticamente.

Cuando el inhibidor esta activo, la entrada 2 se ignora y la alimentación del terminal Vcc se desactiva. Aclarar que el systema no detecta ni verifica si la entrada de inhibición es correcta o no, es responsabilidad del instalador verificarla 
i/o instalar un inhibidor redundante para evitar possible problemas.

8k2 / optical

Wicket

door

switch Wicket door

switch

8k2/ optical

INPUT 2

Instruction Manual

Wicket door

switch

Optical SE

Close

Open

Half

OPEN
MAGNET

HALF
MAGNET

CLOSE
MAGNET

REED

WIRELESS BAND

Aplicación típica (Inhibidor de receptor desactivado - TX OPCIÓN 2 OFF - RX OPCIÓN 5 OFF):

GND / 0V

OUTPUT SIGNAL

Banda óptica de bajo consumo

Banda Seguridad Resistiva

ON

OFF

OFF

OFFOFF

OFFOFF

OFF

OFFOFF

WHITE
BROWN
GREEN

GND / 0V

5 VDC

OUTPUT SIGNAL

Bnada óptica de bajo consumo

Banda seguridad resistiva

ON ON

OFF
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WHITE
BROWN
GREEN

5 VDC

Sensor reed para
entrada inhibición

Las OPCIONES de 
configuración deben de 
estar fijadas antes de la
memorización de emisores

E RoHS

 1   2   9  10  11 12  3   4  5  6   7  8

N.O 
Salida de Rele
del cuadro de control

Alimentación
del sensor óptico
DESACTIVADA

RELAY 
TEST 2 /

INHIBITOR

( WIRELESS BAND 2.F)

! !

-Cuando hay 2 sensores en la misma puerta, uno de ellos es
 de puerta peatonal y nunca puede ser inhibido

- Cuando tenemos un dispositivo optico de bajo voltaje, para deshabilitar la alimentación
  de este y ahorrar bateria cuando la puerta esta parada.

Alimentación
del sensor óptico

ACTIVADA

Aplicación típica (Inhibidor de receptor Activado - TX OPCIÓN 2 ON - RX OPCIÓN 5 ON):

- Para mantener la vida de la bateria se recomienda conectar la entrada de inhibición para desactivar la alimentacióndel sensor óptico.
- Si no se conecta el inhibidor el emisor alimentará el sensor optico constantemente, aumentado el consumo de corriente, disminuyendo la vida de la batería.



Instruction Manual
( WIRELESS BAND 2.F)

 Receiver supply voltage 12/24 AC/DC
 Transmitter supply voltage 2x AA lithium battery 3.6V
 Transmitter inputs  Selectable by dip-switch and prog.

 1 Resistive / contact /optical
 1 Resistive / contact 

 Transmitter Inhibition input type  Power free contact
 Receiver memory 7 transmitters per channel
 Receiver Output 2 Relay, micro disconnection 1B

 Receiver test inputs 
   Type 
 Receiver Power consumption
Ball pressure test (IEC 695-10-2) PCB (125ºC) WRAP (75ºC)
Pollution degree 2
Protection class (IEC 60529) Ip55
Frequency Channels

 Range
 Working temperature
 Software
 Rated transient over voltage
 Transmitter power consumption
 Machine Security Normative

 or power free contact
2 
 - 12/24V AC/DC , contact, open collect.
0.5 W - 12 V / 1,2 W - 24 V

868.95MHz & 869.85MHz
100m
-20ºC to +55ºC
Class A
330V
Transmitting 17mA / stand by 16uA
 954-1 Category 2

TECHNICAL SPECIFICATIONS

GENERAL 

START-UP 

In2 LOW POWER OPTICAL SAFETY EDGE or RESISTIVE PROGRAMMING PROCESS 

BATTERY LIFE 

TRANSMITTER TRANSMITTER RECEIVER 

Radio transmission system for resistive safety edges (8K2), contacts (0 Ohms) and optical safety edges (Low power).
The system consists of a transmitter unit and a receiver unit.
The system is fully compatible with the existing 1 channel wirelessband

Important:
- The system has no fuse protection. It is advisable to include a fuse protection of minimum 100mA and maximum 250mA into the external     

         Power.

1- Terminals
2- Battery 1 
3- Battery 2 
4- Programming LED
5- DIP - Switch
6- Push button

1- Terminals
2- Programming LED 
3- Push button
4- DIP - Switch
5- Relays LED
6- Buzzer
7- Resistor output bridge selectors

WirelessBand transmitter and  receiver must be mounted on separate surfaces.

1.- Insert the enclosed batteries into the transmitter
2.- Connect receiver to supply voltage. (Note correct polarity for DC.)
3.- Check switch settings (See Table 1)
4.- Carry out programming steps.(See Code Memorization Process. Page 2) Transmitter and receiver are now matched to one another.
5.- If you are using an optical safety edge turn ON the option selector nº2 (See Table 1) and program the optical option (See below)
6.- Install transmitter on gate.  
7.- Wire safety edge to transmitter (See Table 2).
8.- Install receiver at designated location.
9.- Wire supply voltage, test input and output to control unit (See Table 2).
10.- Switch on the power supply.
11.- Carry out test by activating the connected safety edge in different gate positions, particularly the open and closed positions.
12.- A minimum distance of 1m must be observed between the transmitter and receiver.

Before starting the procedure, please read all the steps carefully.

1.- Connect, the Low Power Optical Safety Edge, power supply into Vcc terminal. 
2.- Connect the Optical output signal to terminals 4 and 5 ( See Table 1)
3.- During the first 10 sec. start up, the programming LED flashes 2 times indicating that Input 2 is configured as an optical safety edge. If the

Programming LED flashes 5 times indicates that Input 2 is configured as a  safety edge. If you dont want to change the configuration, wait 
until the programing LED makes 1 flash indication the start-up exit. 

4.- To configure Input 2 as low power optical safety edge or resistive input, press the programing button for 1,5s sec, during the first 10 secs before the 
start-up flash exit. Programming LED flashes 5 time or 2 times depending on the previous configuration and then one LED flash indicates the start-up    

     exit.
5.- To check or change the configuration again, disconnect power suply and follow the steps 4 to 6.
6.- Now the In2 terminal has change the safety edge type configuration.

resistive

Battery life of nearly 10 years at -20ºC without optical safety edge, and is increased if the system works at higher temperatures. if you are using 
optical safety edge it is approximately 2 years battery life. (In order to maintain the battery live is highly recommended to connect the 
transmitter-receiver inhibition input - See INBIBITOR INPUT page 4)
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- Installation, startup, modification and retrofitting of the system may only be carried out by an electrician.
- Switch off the operating voltage before working on the system.
- The control unit may only be used to protect against dangers at crushing and shearing points on automatic sliding gates (designated Use). Any other 
use is prohibited.WARNING!!



CODE MEMORIZATION
1. Press PROG button for 1,5 sec. 
2.- On hearing the acoustic signal stop pressing as the receiver will be logged into the memorizing code process.
3.- Prog. LED will be turned on indicating that you are programming transmitters.
4.- From this moment received transmitters will be memorized.
5.- In order to memorize push PROG button on the transmitter. 
6.- The memorization of a code is acknowledge with one acoustic signal.
7.- The receiver will exit from memorization code process automatically after 10 seconds from the last transmitter input. This will be indicated    
  with two acoustic signals. 

- 

MEMORY RESET
1.- Press PROG button for 3,5 seconds.
2.- After 1,5 seconds one acoustic signal will be heard indicating that you have entered the code memorization mode, maintain the button      
       pressed. 
3.- After 3,5 seconds you will hear several acoustic signals for 10 secs.
4.- Stop pressing the button. 
5.- The WirelessBand will have reset all transmitters.
6.- The System remains in memorization process, ready to receive new transmitters 

MEMORY FULL INDICATOR
In case of full memory you will hear several acoustic signals for 10 seconds upon trying to memorize a new transmitter.
The system can store 7 transmitters per channel.

LOW BATTERY INDICATOR
Low battery indication consists on 4 acoustic sounds each time a message is received from a programmed transmitter. Both, warning LED and 
buzzer are set on simultaneously. 

   WARNING!!  
Desired Transmitter and receiver options must be set before the transmitter code memorization, otherwise system will not 
work correctly. If there is some doubt about configuration is recomended to do a memory reset.
Examples:  
- If you want to use transmitter inhibitor TX OPTION 2 and RX OPTION 5 must be OFF before the transmitter code memorization. 

If you want to use receiver inhibitor TX OPTION 2 and RX OPTION 5 must be ON before the transmitter code memorization.

PROGRAMMING PROCESS 

OSE POWER SUPPLY TIME PROGRAMING PROCESS (only with OPTION 4 - ON) 

RECEIVER  OPTION SELECTOR  (Table 2)

TRANSMITTER  OPTION SELECTOR (Table 1) 

OPTION 1 - CLASS 2   
ON Class 2 enabled. Standard setting for safety operation. 
OFF Class 2 disabled

OPTION 2 - TRANSMITTER FREQUENCY
ON Frequency 869,85 MHz
OFF Frequency 868,95 MHz

OPTION 3 - RELAY TEST/INHIBITOR  TYPE 
ON Normally Open contact
OFF Normally Close contact

OPTION 4 - INHIBITOR INPUT CONFIGURATION

OPTION 5  - INHIBITOR SELECTION

CLASS 2:
It is very important that the selected frequency coincides with the   transmitter. Otherwise the 
system will not work. With class 2 Disabled the current consumption is less. This is a setting for 
storing the product. Receiver test only checks the relay. Receiver will not work until all 
programmed transmitters are identified.

ON Works with photocell test signal output
OFF Works with auxiliary output.

  

ON Transmitter inhibitor ENABLED
Receiver inhibitor ENABLED

OFF Transmitter inhibitor ENABLED
Receiver inhibitor DISABLED

OPTION 1 - IN 1 SAFETY EDGE TYPE 
ON Resistive safety edge (8k2)
OFF Contact safety edge (0 Ohms)

OPTION 2  - INHIBITOR SELECTION (*)
   WITH  RESISTIVE CONFIGURATION 

ON Resistive  (8k2) safety edge
OFF Contact safety edge (0 Ohms) 

OPTION 3 - TRANSMITTER FREQUENCY
ON Frequency 869,85 MHz, setting MUST match that of receiver
OFF Frequency 868,95 MHz, setting MUST match that of receiver

*   Transmitter and receiver must have same configuration otherwise will not work.
** Must be done with the programming button in the start-up (see programming 
detail for optical safety edges)

(**)

   WITH  OPTICAL CONFIGURATION (**)
ON Transmitter inhibitor ENABLED

Receiver inhibitor ENABLED
OFF Transmitter inhibitor ENABLED

Receiver inhibitor DISABLED
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1. Press PROG button for 1,5 sec. 
2.- On hearing the acoustic signal stop pressing as the receiver will be logged into the memorizing code process.
3.- Prog. LED will be turned on indicating that you are programming transmitters.
4. Press PROG button again for 1,5 sec. 
5.- Prog. LED will flash indicating that you are programming power supply time.
6.-   waiting time. You must wait for time you need for having the power supply for the OSE.
7.-   Press PROG button again for 1,5 sec. receiver will exit the process and power supply time will be memorized. If this time is less than 10sec.       
      nothing is programed.



CONNECTION EXAMPLES (TRANSMITTER) 

CONNECTION EXAMPLES (RECEIVER) 

 CONNECTIONS TRANSMITTER 

 CONNECTIONS RECEIVER 

RESISTIVE
SAFETY
EDGE

 1   2

8K2

CONTACT

1  2

INPUT 1

Or
RESISTIVE

SAFETY
EDGE

 4   5

8K2

CONTACT

4  5

Power
 Suply

(optical)

6

OPTICAL

COM2 IN2

4 5

INPUT 2

OrOr

12/24V 
AC/DC

RELAY 
TEST 1

RELAY 
TEST 2 /

INHIBITOR

OUTPUT1 
NC   NO

OUTPUT2 
NC   NO

 1   2   9  10  11 12  3   4  5

8K2

 6   7  8

8K2

NPN
PNP

NPN
PNP

TEST / INHIBITOR INPUT: CONTACT NO / NC TEST / INHIBITOR INPUT:  NPN /PNP

CONFIGURATION

OPTION 2 - ON
START-UP PROGRAMMING (See Page 1
- Low Power optical safety edge)

WHITE
BROWN
GREEN

GND / 0V

5 VDC

OUTPUT SIGNAL

Optical Low Power Safety Edge

4  5   6

COM2

VCC1

IN2

TST1

COM.T1

9  10

12/24DC

TST1

COM.T1

9  10

12/24DC

TST1

TST1

COM.T1

COM.T1

PNP

NPN

9  10  2

9  10

12/24DC

12/24DC

TST1

COM.T1

9  10

12/24AC

TST1

COM.T1

9  10

12/24AC

OUTPUT 
NC   NO

8K2

OUTPUT 
NC   NO

- Both relay outputs has the option to enable/disable the resistive 8K2 
output and convert it  to standard NC output. 
- Connect or disconnect  the relay bridge selector to enable or disable the 
resistive 8K2 output.

BRIDGE SELECTOR - Connected

Fixing screws

BRIDGE SELECTOR - Disconnected
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IN1 COM1 COM2 IN2 COM2 IN2 COM2 IN2  VCCIN1 COM1

V
cc

INHIBITOR

2  3

INHIBITOR
INH   COM

If you are using an 
optical safety edge it 
is highly 
recommended to 
use the inhibitor. 
(See page 4 )

BRIDGE SELECTOR: RESISTIVE 8K2 OUTPUT  MOUNTING  

CONTROL
   UNIT

220VM

EN RoHS
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INHIBITOR INPUT 

RECEIVER OPTION 
CONFIGURATION 

RECEIVER OPTION 
CONFIGURATION 

INHIBITOR INPUT is used to inhibit the INPUT 2  signal and disconnect the power supply of the optical safety edge when is configured. This is useful to save battery life when the door is stoped. Otherwise if optical system 
is configured and is not inhibited power supply is allways ON and battery life is drastically reduced.
When Inhibitor is active, input 2 signal is ignored and power supply terminal (Vcc) is turned off. Note that the system do not check if inhibitor signal is correct or wrong, user must check it or install a redundancy system to 
avoid this type of problems.

This is useful in some applications:

8k2 / optical

Wicket

door

switch Wicket door

switch

8k2/ optical

INPUT 2

Instruction Manual

- Where you have 2 sensors in the same door and one of this is for a
   pedestrian door, could not be never inhibited.

- In optical safety edges, to disable the power supply (by the inhibitor) 
  to save battery when the door is stopped

Wicket door

switch

Optical SE

Close

Open

Half

OPEN
MAGNET

HALF
MAGNET

CLOSE
MAGNET

REED

WIRELESS BAND

Tipical connection (Receiver inhibitor disabled - TX OPTION 2 OFF - RX OPTION 5 OFF): Tipical connection (Receiver inhibitor enabled - TX OPTION 2 ON - RX OPTION 5 ON):

GND / 0V

OUTPUT SIGNAL

Optical Low Power Safety Edge

Resistive Safety edge

ON

OFF

OFF

OFFOFF

OFFOFF

OFF

OFFOFF

WHITE
BROWN
GREEN

GND / 0V

5 VDC

OUTPUT SIGNAL

Optical Low Power Safety Edge

Resistive Safety edge

ON ON

OFF
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WHITE
BROWN
GREEN

5 VDC

Reed sensor/switch
to inhibitor input

OPTIONS must be set up
before transmitter code
memorization

EN RoHS

 1   2   9  10  11 12  3   4  5  6   7  8

N.O 
Drive Control Unit
Relay contact

OSE
Power Supply

DISABLED

OSE
Power Supply

ENABLED

RELAY 
TEST 2 /

INHIBITOR

- In order to maintain the battery live is highly recommended to connect the inhibition input. That inhibits the power supply apart from inhibit the signal when the door is not moving.
- If you do not connect the inhibitor the system will power supply constantly the optical safety edge. This provoque an extra current consumption and could not maintain the battery life.

( WIRELESS BAND 2.F)

! !



DECLARACION DE CONFORMIDAD CE 
 
Responsable del mantenimiento de las especificaciones técnicas declaradas: 

Nombre o razón social: HIDRO-DOMESTICS,S.L.  

Dirección:                Viladomat,317 
   08029-BARCELONA 

Teléfono:  93 3225661  Fax: 93 4192042 

Documento de identificación (CIF/NIF):  B-08531808 
 
DECLARA, bajo su exclusiva responsabilidad, que 

el equipo:   RECEPTOR Y EMISOR WIRELESSBAND 

fabricado por:    HIDRO-DOMESTICS,S.L. 

en (Estado o zona geográfica): ESPAÑA 

 marca :     HY-DOM 

 modelo :    WIRELESSBAND 2.F 

 

Al que se refiere esta declaración, con la(s) norma(s) u otros documento(s) normativo(s) 

 
Telecomunicaciones: 

    ETSI EN 300 220-3 V1.1.1 (09-2000) 
     ETSI EN 300 220-1 V1.3.1 (09-2000) 
     ETSI EN 300 220-1 V2.11  (04-2006) 
 
Compatibilidad electromagnètica: 
 
     ETSI EN 301 489-3 V1.4.1 (08-2002) 
     ETSI EN 301 489-1 V1.4.1 (08-2002) 
Baja Tensión: 
   EN 60730-1: 2000 
Maquinas: 
   EN 954-1: 1996 Categoría 2 
 
De acuerdo con las disposiciones de la Directiva 99/05/CE, del Parlamento Europeo y del Consejo de 9 de marzo de 

1999, transpuesta a la legislación española mediante el Real Decreto 1890/2000, de 20 de noviembre de 2000. 

 
 

Hecho en  Barcelona  a 3 de SEPTIEMBRE del 2008 
 
 
 

                  JORDI ROQUET BAUCELLS, Director técnico 

 



CE DECLARATION OF CONFORMITY 
 

Manufacturer:  HIDRO-DOMESTICS,S.L  

Adress:        Viladomat,317  

   08029-BARCELONA 

Telephone:  93 3225661 Fax: 93 4192042 

Identification Document (CIF/NIF):   B-08531808 
 
DECLARES, under her own responsibility that: 

Product name:   TRANSMITTER & RECEIVER WIRELESSBAND 

Manufactured by:   HIDRO-DOMESTICS,S.L. 

Country:    SPAIN 

 Brand name :   HY-DOM 

 Model :     WIRELESSBAND 2.F 
 

To which this declaration relates is in conformity with the following standard(s) or other normative document(s) 
 
Telecomunications: 

    ETSI EN 300 220-3 V1.1.1 (09-2000) 
     ETSI EN 300 220-1 V1.3.1 (09-2000) 
     ETSI EN 300 220-1 V2.11  (04-2006) 
 
Electromagnetic compatibility: 
 
     ETSI EN 300 489-3 V1.4.1 (08-2002) 
     ETSI EN 300 489-1 V1.4.1 (08-2002) 
Low Voltatge: 
   EN 60730-1: 2000 
Machinery: 
   EN 954-1: 1996 Categoría 2 
 
The product herewith complies with the requirements of the R&TTE 99/05/CE European parliament directive of 

March 9th 1999. This directive was transposed to the Spanish legislation by means of Real Decree 1890/2000 in 

November 20th of 2000, is related to the radio apparatuses and carries the CE marking accordingly. 

 
In Barcelona the 3rd of September of 2008 

 
 
 

                  JORDI ROQUET BAUCELLS, Technical Manager 
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